



淄博市“城乡环境大整治、精细管理大提升”行动开展以来,各区县迅速行动、积极作为,向城乡环境顽疾宣战,涵养提升城市“文明气质”。经过一年多的努力,全市城乡环境大整治成效显著,一批城乡环境脏乱差问题逐步消除,人民群众幸福感、获得感明显提升。为了促进城乡面貌由“一年大变化”向“两年彻底转变”迈进,接下来,大众日报淄博融媒体中心记者将采取暗访形式,直面城乡环境脏乱差顽疾,并如实曝光各区县存在的城乡环境问题及整改不到位的情况。

# 建筑工地管理乱 垃圾露天堆成“山”

## 记者暗访曝光城乡环境脏乱差顽疾

3月22日9:20,记者乘车途经高青县常家镇大李家村北环路时发现,周边垃圾遍地,车辆带泥上路,路面污染严重。路南侧停车场地面未进行硬化,车辆经过带起大片尘土。村碑西侧院内玉米秸秆未篷盖,存在大量建筑垃圾、生活垃圾。济高高速(济南至高青)公路在建项目现场管理混乱,无任何抑尘降尘措施,周边垃圾遍地,进出工地的路面泥泞,车辆带泥上路,路面污染严重。

9:49,记者在高青县南环路北侧阳光学府周边,看到大量建筑垃圾和生活垃圾。记者往里走看到大面积渣土堆露天存放,生活垃圾、建筑垃圾到处散落,工地内看不到任何管理迹象存在。

10:10,在高青县南环路与唐华路交叉口以南350米路东,记者看到大面积物料未覆盖,地面未硬化,车辆带泥上路导致路面污染。

11:17,在桓台县起马路与唐华路路口以东100米路南,路边大片石灰未覆盖。路北侧两处渣土堆未覆盖,生活垃圾、建设垃圾散落在周边,影响路域环境。

12:56,记者来到桓台县唐山镇正和酒店对面,看到院内大量建筑垃圾露天堆放,未覆盖滤网,生活垃圾遍布。

13:25,记者途经桓台县果里镇果里大道徐斜村东时,透过院墙可以看到大片渣土,覆盖的滤网形同虚设。靠近渣土堆,气味刺鼻。透过院墙,记者看到里面大量生活垃圾和建筑垃圾露天存放,堆积成“山”。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍

3月22日9:20 高青县常家镇大李家村



济高高速公路在建项目现场黄土裸露,无抑尘降尘措施。

9:49 高青县南环路北侧阳光学府



周边存在大量建筑垃圾和生活垃圾。

10:10 高青县南环路与唐华路交叉口以南350米路东



大面积物料未覆盖。

11:17 桓台县起马路与唐华路路口



路口以北渣土堆裸露。

12:56 桓台县唐山镇正和酒店对面



院内堆放大量建筑垃圾、生活垃圾。

13:25 桓台县果里镇果里大道徐斜村东



大量生活垃圾和建筑垃圾露天存放。

### 淄博电视台

## 广告招商

### 《天气预报》栏目

联系电话: 0533-2772107



动态有声广告样板



静态广告样板

## 声 明

本人路倩倩(身份证号:370302198704186325)于2015年1月30日离职后公司未与我解除劳动合同关系,因该公司现已无法联系办理解除劳动关系,现本人声明与淄博北港餐饮有限公司解除劳动关系。

声明人:路倩倩  
2021年3月23日

## 公告挂失寻人

24小时手机/微信:15253311449  
全市联动 0533-3595671

### 挂失声明

- ★白晓丢失身份证,号码:370302198711303913,声明作废。
- ★周建林(身份证号:511323199804234033)丢失取保候审保证金交款凭证,金额:5000元,声明作废。
- ★淄博创明遮阳科技有限公司丢失发票专用章,声明作废。
- ★毛晨宇(身份证号:370303199609237623)丢失中润华侨城11组团8-140号车位协议,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。